



Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Bc. Kateřina Smejkalová

Název práce: Spolupráce ziskového a neziskového sektoru v oblasti CSR

Vedoucí DP: Ing. Kateřina Legnerová, Ph.D.

Kriteria hodnocení:	Hodnocení (1 – 4):
Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k oboru Studia občanského sektoru <i>Je téma relevantní vzhledem k oboru? Je dobře zdůvodněno?</i>	1
Stručné slovní hodnocení: Diplomová práce je relevantní vzhledem ke studovanému oboru. Zabývá se vybranou organizací občanského sektoru v návaznosti na spolupráci se ziskovým sektorem. Propojuje tyto dva sektory v rámci společenské odpovědnosti firem.	
Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce <i>Nakolik je obsah rámce relevantní vzhledem k tématu práce? Do jaké míry byla studovaná literatura představena přehledně a kriticky? Byla použita zahraniční literatura?</i>	1
Stručné slovní hodnocení: Obsah rámce je vysoce relevantní vzhledem ke zkoumanému tématu v rámci práce. Autorka pracovala s vhodně vybranou literaturou, kterou nejen cituje, ale také kriticky hodnotí v rámci řešené problematiky. Byly použity aktuální domácí i zahraniční zdroje. Jejich výběr odpovídá zaměření diplomové práce.	
Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz <i>Jsou dostatečně konkrétní a jasné? Odpovídají tématu práce a jejímu teoretickému/konceptuálnímu rámci?</i>	1
Stručné slovní hodnocení: Cílem práce je popsat spolupráci mezi firmou a neziskovou organizací v modelu zprostředkování pomoci. Výzkumné otázky odpovídají zaměření práce a vedou k naplnění stanoveného cíle práce. V průběhu výzkumu autorka zjistila širší dimenzi spolupráce mezi vybranou organizací a ziskovým sektorem. Oceňuji, že se nedala strnout nově zjištěnými poznatky a zvolený cíl práce naplnila. Otevřela tak další možnosti výzkumu.	
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití <i>Je vhodně zvolen, zdůvodněn a v průběhu výzkumu realizován design výzkumu/výzkumný rámec? Jsou využité techniky sběru dat, vzorek a metody analýzy dat dobře popsány, zdůvodněny a realizovány v rámci výzkumu vzhledem k výzkumným otázkám? Jsou diskutovány limity výzkumu a jeho etické aspekty?</i>	1
Stručné slovní hodnocení: Autorka zvolila výzkumný design formou případové studie jedné konkrétní organizace. Zvolený typ výzkumu je plně v souladu se stanoveným cílem a umožňuje získat odpovědi na výzkumné otázky. V rámci empirické části jsou popsány jak limity výzkumu, tak etika. Autorka vhodně popsala zvolenou výzkumnou strategii i výzkumný vzorek.	
Kvalita závěrů práce <i>Byly naplněny praktické nebo teoretické cíle a zodpovězeny výzkumné otázky práce? Jak byla formulována praktická doporučení, pokud byla cílem práce?</i>	1
Stručné slovní hodnocení: Diplomová práce přinesla odpovědi na zvolené výzkumné otázky. Přinesla také náhled na zkoumanou problematiku, včetně jejího širšího rozměru. V závěru byla formulována praktická doporučení, která mohou být přínosem pro organizace podobného typu.	
Práce se zdroji <i>Je v práci dodržen jednotný standard odkazů na literaturu a prameny? Byly v práci použity zdroje uvedené na seznamu použité literatury a pramenů?</i>	2
Stručné slovní hodnocení: V rámci diplomové práce je vždy uvedena citace, občas autorka cituje autory plným jménem a příjmením, občas jen zkratkou jména a příjmením. Doporučila bych sjednotit. Zdroje uvedené v práci jsou na seznamu literatury diplomové práce.	



Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava <i>Je práce vhodně strukturovaná? Odpovídá formulační i gramatická úroveň magisterské práci?</i>	2
Stručné slovní hodnocení: Diplomová práce je vhodně strukturovaná, přehledná. Je na dobré gramatické úrovni, občas autorka používá méně vědecké termíny, některé části jsou psány spíše populární formou. To může být pro laického čtenáře spíše přínosem, pro odbornou veřejnost bych doporučila použít více akademický přístup. Autorka vychází z vlastní praxe a zkoumaná problematika je jí velmi blízká, což se odráží ve formulacích použitých v rámci práce.	

Celková známka před obhajobou: 1 (výborně)

Diplomová práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce a hodnotím ji výborně.

Otázky k obhajobě:

1. V diplomové práci doporučujete profesionalizaci organizace. Jakým způsobem byste doporučila vybírat zaměstnance na vedoucí pozice?
2. Pokud by došlo k zaměstnávání lidí v dané organizaci, jakým způsobem byste navrhla řešit jejich odměňování a financování?

Celkové vyjádření/komentář vedoucího práce:

Diplomová práce se zabývá zajímavým tématem pomoci matkám v nouzi. Autorka na základě dobře zvoleného teoretického základu analyzuje spolupráci v rámci vybraných aktivit společenské odpovědnosti. Oceňuji zpracování tématu i konkrétní praktická doporučení pro zkoumanou organizaci, tak pro další organizace podobného typu.

V Praze dne 9.1.2023

.....

Podpis vedoucího práce.